11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.08.2009 18:42:06

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.08.2009 20:21:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103354/answer/103356




910 TOYHO He HOpMa. Jlyumie Bamemy copyry o0paTUThLCS Ha IIPUeM K ypPOJIOTY, UTOOBI OH OCMOTpPET
ero ¥ MPUHSII PellleHne 0 JaTbHEeNIel IUarHOCTHKe U JIeUeHUH. Bbl MOXeTe 3TO cenaTh B Halen
kuHUKe. [TogpoOHOCTH MOXKeTe Y3HATh 10 TenedOoHy ropssyent TUHUY.



